

# Dati tecnici



Denominazione	Leica LUX Grip
N. prodotto:	18562
Materiale	
Corpo in metallo:	Alluminio
Comandi / Interfacce	
Pulsante di scatto	
2 pulsanti funzione	
Ghiera con funzione a pressio	one
USB-C	
Attacco filettato per treppied	de
LED di stato	
Peso	
Circa 130 g (con batteria)	
Grado di protezione IP	
IP54	
Bluetooth	
Bluetooth 5.0 LE	
Condizioni di esercizio	
Caricamento:	da 10 °C a 45 °C
Funzionamento:	da -10 °C a +60 °C
Stoccaggio:	da 0 °C a 45 °C
Batteria	
Tensione di ingresso:	3,7 V (valore nominale)
Corrente di ingresso:	0,5 A (valore nominale)
Tecnologia:	Batteria agli ioni di litio (sostituibile)
Capacità:	300 mAh / ~1000 foto
Tempo di ricarica:	~2 ore



### Software

App Leica LUX (download gratuito nell'App Store di Apple, non compatibile con alcuna altra app di fotografia)

1 anno di utilizzo gratuito della versione PRO previa registrazione del Leica LUX Grip

### Tipo di fissaggio

Magnetico tramite MagSafe

Possibilità di conversione per persone mancine

## Compatibilità

Tutti i modelli di iPhone con tecnologia MagSafe o MagSafe Case

## Dotazione

Leica LUX Grip

Cavo di ricarica da USB-C a USB-C

Guida rapida

## Garanzia

24 Mesi

### Accessori optional

Custodia in pelle per Leica LUX Grip, cognac (art. 18598)